

一地至少开放一个户籍窗口 派出所“周末办”上半年值班表出炉

本报讯(融媒体记者陈淑华 通讯员吴宝玲)记者从市公安局户政管理支队获悉,今年上半年全市各县(市、区)的“周末办”派出所户籍窗口值班名单确定。其中,石狮市每周末固定开放凤里派出所户籍窗口,惠安县每周末固定开放城关派出所户籍窗口,其他县(市、区)由多个派出所户籍窗口轮流值班。

去年8月12日起,为进一步深化公安机关“放管服”改革,不断优化我市营商环境,着力解决群众“上班没空办”的实际困难,泉州市公安局户政管理支队在省公安厅政策支持下,推出了全市户籍窗口“周末办”的便民服务。截至去年12月底,全市户籍窗口“周末办”业务13930件,其中户籍业务6098件,身份证业务7832件,受益群众人数超万人。其中,“周末办”业务量前三名的县(市、区)为晋江、安溪、鲤城。



扫描二维码
查看“周末办”派出所户籍窗口值班名单

南安市污水处理厂三期近期工程即将竣工



作为泉州市重点项目,南安市污水处理厂三期近期工程建设进度已接近尾声,12栋建(构)筑物管线已全部完成,并进行通水调试,开始试运行。目前,厂区内外绿化工程已完成75%左右,项目将在本月底进行竣工验收。

南安市污水处理厂总设计污水处理规模为4.5万吨/日,其中近期建设规模2.5万吨/日,远期将再建设规模2.0万吨/日。项目位于柳城街道象山社区,项目投入使用后将主要服务霞美镇及南安部分市区。

(融媒体记者林劲峰 摄)

半城烟火半城仙 人来神往趣泉州

春节元宵期间各大博物馆主题展等你来打卡



泉州市博物馆

今年1月28日—3月25日,流光溢彩——大明益藩王族珍宝展,将在泉州市博物馆一楼临时展厅举行;2月20日—21日,泉博有迹可循:“古城里·侨乡情”寒假研学营将在泉州市博物馆和老城区举行。同时,该馆还将在春节前夕开展我们的节日·春节;年年有“鱼”迎新春——馆藏“鱼”纹饰文物砖雕体验、我们的节日·春节:传统年画体验、我们的节日·春节:龟粿印相蒸蒸日上——闽南龟粿制作体验等,2月23日,还将举行花灯词的霓虹元宵体验活动。

泉州海外交通史博物馆

今年2月4日—3月5日,聚宝刺桐—泉州宝藏新年展将在泉州海外交通史博物馆举行,同时,该馆还将陆续推出“年俗、年味、年趣——春节习俗知多少”、“新年添新岁,压岁祈平安——压岁钱的故事”,“滴水兽彩绘”、“藏在窗子里的吉祥——闽南花窗赏析与体验”等多项主题分享体验活动,互动性,体验感拉满。

泉州华侨历史博物馆

泉州华侨历史博物馆已率先推出的“那些年 那些事——侨乡泉州记忆(1980—2010)摄影作品展”将持续到2月28日。同时,该馆还将于2月2日和22日,分别举办“泥好,2024!”DIY黏土“福”字挂饰制作活动和“舞龙传文化 欢乐闹元宵”创意龙头制作体验活动。2月9日—24日,该馆还将通过微信公众号平台开展线上社教“乡音传乡情·闽南童谣贺新春”活动。

各县市区活动

龙年春节、元宵期间,晋江市博物馆、南安市博物馆、惠安县博物馆、安溪县博物馆、德化县陶瓷博物馆等均将开展特色展览活动。为方便来泉游客朋友到访泉州的各个博物馆和世界遗产点展示馆,泉州市文旅局推出了“泉州市博物馆(展示馆)分布图”线上导览地图,该地图架设于泉州文化云平台,方便广大市民游客查找和参观。

泉州晚报

广告热线

22503333 22500203 22500205

锻炼身体 强健体质 科学饮食 规律作息

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

绘画:洪志雄



国家全民健身志愿服务
优秀案例公布
泉州一项目入选

本报讯(融媒体记者吴晓伟)近日,我市选送项目“扬奥运精神 燃志愿之火”推动全民健身发展志愿服务活动入选国家体育总局2023年全民健身志愿服务优秀案例。

2023年9月,国家体育总局印发《关于开展2023年全民健身志愿服务优秀案例征集活动的通知》,各地各单位申报了254个案例,其中50个入选优秀案例。“扬奥运精神 燃志愿之火”推动全民健身发展志愿服务活动”由南安市体育中心体育志愿服务队创办。服务队组建于2020年10月,现有体育志愿者200多人。服务队秉持“体育+公益+志愿服务”理念,深入社区、乡村、校园等地,向社区居民、农村留守老人、留守儿童传授体育健身技能服务活动,宣传体育健身,凝聚社会力量,丰富基层群众的文化体育生活。

近年来,泉州市体育局积极举办各项助力乡村振兴志愿服务活动相关赛事,组织各级志愿服务队常态化开展全民健身指导志愿服务活动。2023年,全市各级社会体育指导员组织开展进社区、进乡村志愿服务活动100多场次,指导服务群众10000多人次。

**推动全镇人居环境全面提升
晋江磁灶开展今年首场“季考”**

本报讯(融媒体记者许雅玲 通讯员翁培阳)为进一步夯实省委巡视反馈共性问题持续整改成效,近日,晋江磁灶镇组织开展2024年第一季度村(社区)人居环境交叉考评活动。

本次“季考”随机抽取三吴村、新垵村、洋尾村、大宅村、瑶琼村、湖头村、坝头村、井边村、钱坡村等9个人居环境攻坚重点村为考评对象,由磁灶镇环卫办和来自磁灶村(社区)及工业区的环卫轮值考评员组成的考评组,镇纪委办全程跟踪,严格参照上级随机走访、步行半小时及相关考评标准交叉实地考评,通过当场亮分、现场点评讲解各类环境卫生整治突出问题的方式,帮助各村(社区)通过互比互学、互看互评、互相监督找准问题根源,下大功夫补齐短板弱项,进而推动全镇人居环境全面提升。

接下来,磁灶镇将坚持实行“一季度一互评”机制,每季度考评结合全镇人居环境实际情况选取部分重点村(社区)作为考评对象,通过互评互查,成绩晾晒的形式,一方面,持续巡视整改成效,聚焦化解重难点问题,形成长效治理机制;另一方面,引导各村(居)比学赶超,持续掀起人居环境整治攻坚战热潮,进一步压实各村(社区)人居环境整治主体责任。

泉州晚报

广告热线

22503333 22500203 22500205

泉州晚报